## ZEISS Victory SF 8x42

Hersteller: ZEISS

Modell: Victory SF 8x42

Kaliber: Sonstige Zustand:

Abgabe nur an Inhaber einer Erwerbsberechtigung.

#### Beschreibung:

ZEISS Victory SF 8x42, NEU und sofort lieferbar

Bestellen Sie gerne jetzt direkt im Onlineshop oder besuchen unser Ladengeschäft: https://www.naturwerk-shop.de/optik/fernglaeser/329/zeiss-victory-sf-8x42Die Ferngläser der ZEISS Victory SF Familie sind die erste Wahl für jeden, der mit Leidenschaft in der Natur unterwegs ist. Mit Ihnen genießen Sie jedes Schauspiel, das die Natur bietet - mit brillanter Optik und einem unübertroffen großen Sehfeld. Das ergonomische, ultraleichte Design macht die ZEISS Victory SF Ferngläser zu den vielseitigsten Universalferngläsern in der Premiumklasse, die ZEISS je gebaut hat.Das ZEISS Victory SF 8x42 steht für eine maximale Übersicht und ein faszinierendes, kontrastreiches Bild. Mit dem Sehfeld von 148 m auf 1000 m und der 8-fachen Vergrößerung eröffnet es einen weiten, äußerst natürlichen Blick. Das Okular mit sieben Linsen bietet höchste Schärfe bis zum Rand des Sehfelds und dank der moderaten Vergrößerung sind lange Beobachtungen mit einem äußerst ruhigen Bild möglich. Die perfekte Balance und der ergonomische Griff sorgen für den optimalen Halt, sodass Ihnen kein Vogel und kein Stück Wild verborgen bleibt. Eine Transmissionsrate von 92% und die über 5 mm großen Austrittspupillen enthüllen selbst in dunklen Schatten oder im schwachen Licht der Dämmerung noch feine Details. Erleben Sie die Natur hautnah mit dem ZEISS Victory SF 8x42.

Sehfeld auf 1000 m: 148 m Wasserdichtigkeit: 400 mbar Dioptrien-Verstellbereich: +4 | -4 dpt Naheinstellgrenze: 1.5 m Subjektiver Sehwinkel: 64°

Austrittspupillendurchmesser: 5.3 mm

Augenabstand: 18 mm Verarößeruna: 8x Objektivtyp: Ultra-FL

Linsenvergütung: LotuTec, T\*

Stickstofffüllung

Pupillendistanz: 55 - 76 mm Dämmerungszahl: 18.3

Funktionstemperatur: -30 | +63 °C Objektivdurchmesser: 42 mm

# 2.499,00 EUR<sup>></sup>



### Anbieterinformationen

#### Naturwerk Jagd

Navanta GmbH

An der Walkenmühle 2 33607 Bielefeld Nordrhein-Westfalen

#### Telefon:

0521 - 93 44 69 72

#### E-Mail:

info@naturwerk-shop.de

#### Webseite:

www.naturwerk-shop.de